



ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ



PRIMĂRIA COMUNEI LELEȘTI

Comuna Lelești, Sat Lelești, Aleea Primăriei, nr. 1, Județul Gorj, Cod poștal: 217275
C.I.F.: 4898738, TEL.: 0253278484, FAX : 0253278687, e-mail: lelesti@gj.e-adm.ro

Nr. 1481 din 08 /04/ 2022

RAPORT

**PRIVIND ȘEDINȚELE PE SATE DESFĂȘURATE ÎN LUNA
MARTIE 2022**

Având în vedere măsurile dispuse prin Nota de constatare nr 207/CP/25.03.2022, înregistrată la U.A.T. Lelești cu nr. 1481/25.03.2022, pentru îndeplinirea acestora s-au întreprins următoarele:

În data de 28 martie 2022, la ora 18:00, în incinta Grădiniței nr 2 din Lelești, județul Gorj, așa cum a fost anunțată prin afișarea pe site-ul Primăriei, dar și prin distribuirea unor informări în format letric, a avut loc ședința de informare organizată de Primăria comunei Lelești cu locuitorii satului Ursăței din comuna Lelești, județul Gorj.

În data de 29 martie 2022, la ora 18:00, în incinta Școlii Primare din satul Rasovița, comuna Lelești, județul Gorj a avut loc ședința de informare organizată de Primăria comunei Lelești cu locuitorii satului Rasovița din comuna Lelești, județul Gorj, anunțată prin afișarea pe site-ul Primăriei, dar și prin distribuirea unor informări în format letric.

În data de 30 martie 2022, la ora 18:00, în incinta Primăriei comunei Lelești, județul Gorj a avut loc ședința de informare organizată de Primăria comunei Lelești cu locuitorii satului Lelești din comuna Lelești, județul Gorj, anunțată prin afișarea pe site-ul Primăriei, dar și prin distribuirea unor informări în format letric.

În data de 31 martie 2022, la ora 18:00, în incinta Căminului Cultural din satul Frătești, comuna Lelești, județul Gorj a avut loc ședința de informare organizată de Primăria comunei Lelești cu locuitorii satului Rasovița din comuna Lelești, județul Gorj, anunțată prin afișarea pe site-ul Primăriei, dar și prin distribuirea unor informări în format letric.

La ședință au fost prezenți din partea Primăriei Lelești domnul primar Turcilă Vasile-Laurențiu, secretarul general al comunei, d-na Bogdan Ligia-Daciana, domnul viceprimar al comunei Lelești Rotaru Dumitru-Adrian, doamna inspector superior Chirea Mihaela Maria din cadrul compartimentului agricol, cadastru și topografie.

În cadrul acestor ședințe s-au pus în discuție aspecte legate de:

- INCENDIILE PROVOCATE PE RAZA COMUNEI,
- RECENSĂMÂNTUL POPULAȚIEI ȘI AL LOCUINȚELOR,
- FONDUL FUNCJAR,
- SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR (SPCLEP)
- SERVICIUL DE SALUBRIZARE

PREZENTARE IN EXTENSO A SUBIECTELOR DISCUTATE:

Primul aspect pus în dezbatere cetățenilor prezenți la ședințele pe sate au fost incendiile provocate pe raza comunei Lelești, județul Gorj. Au fost informați cetățenii cu privire la obligațiile ce le revin conform prevederilor Ordinului 605/2008 pentru aprobarea dispozițiilor generale de apărare împotriva incendiilor pe timpul utilizării focului deschis la arderea de miriști, vegetație uscată și resturi vegetale, precum și dispozițiile ordinului MAI nr 163/2007 pentru aprobarea normelor generale de apărare împotriva incendiilor. Aceste informări au fost completate cu cele privind protecția

mediului, prevăzute de O.U.G. 195/2005. S-au întreprins acțiuni diverse activități de conștientizare.

Astfel, s-a mai adus la cunoștința celor prezenți faptul că, de la începutul anului 2022, au avut loc 6 incendii de vegetație uscată, fiind afectată o suprafață de 15 ha conform analizei privind incendiile de vegetație uscată al Centrului Operațional ISU Gorj.

În cadrul acestor ședințe s-a adresat celor prezenți solicitarea de a transmite celor ce nu s-au prezentat la ședință obligația utilizatorilor terenurilor incendiate de a încunoștința APIA CJ Gorj cu privire la această aspect. Totodată se impune să se adreseze Poliției Rurale în vederea identificării autorilor incendiilor ori de câte ori se confruntă cu astfel de situații.

Cu privire la recensământul populației și al locuințelor, cetățenilor li s-a comunicat că prima etapă a Recensământului Populației și Locuințelor, denumită autorecenzare, a început luni, 14 martie, și va avea loc până pe data de 15 mai, potrivit INS. Totodată, au fost prezentate noutățile acestui recensământ. În primul rând, eliminarea completă a hârtiei. Este vorba de o informatizare a tuturor proceselor de culegere, prelucrare și diseminare. I.N.S și-a propus o metodă inovatoare, astfel încât fiecare utilizator să poată să-și construiască propriile statistici, interacționând cu mediul informatic disponibil pe site-ul instituției. Al doilea element de noutate constă în transparența totală în pregătirea, culegerea și prelucrarea datelor statistice. Reprezentantul Primăriei le-a precizat celor prezenți că cei care se înscriu în format online vor beneficia de o zi liberă, pe baza certificatului de autorecenzare eliberat de I.N.S. după o perioadă de 7 zile de la momentul autorecenzării, ceea ce poate constitui un stimul. Un alt avantaj al autorecenzării este și completarea formularului în orice moment din

perioada specificată. Datele sunt ușor de completat, nu este ceva foarte complicat, dar cu toate acestea reprezentantul Primăriei, doamna inspector superior Chirea Mihaela Maria, le face cunoscut celor prezenți, faptul că toate persoanele care, din diverse motive, nu au posibilitatea autorecenzării, sunt așteptați la sediul Primăriei comunei Lelești, care este pe Aleea Primăriei nr 1, județul Gorj. Doamna inspector superior Chirea Mihaela Maria adresează, celor prezenți, rugămintea de a transmite aceste informații și celor care nu au fost prezenți la aceste ședințe.

În ceea ce privește aspectele legate de fondul funciar, domnul primar Turcilă Vasile-Laurențiu răspunde întrebărilor celor prezenți.

Referitor la Serviciul Public Comunitar de Evidență a Persoanelor (SPCLEP), domnul Primar Turcilă Vasile Laurențiu pune în discuție posibilitatea modificării arondării actuale a comunei Lelești, județul Gorj la Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Runcu.

Motivația acestei inițiative constă în primul rând în apropierea serviciul public de cetățenii comunei, crearea premiselor unei deserviri mai prompte a acestora. Mai mult decât atât, în cazul comunei Lelești, unui lucrător din cadrul S.P.C.L.E.P. Runcu îi va reveni un număr mult mai mic de cetățeni, față de un numărul de cetățeni ce îi revine în prezent unui lucrător din cadrul D.P.C.L.E.P. Tîrgu Jiu.

Un alt aspect important este acela că în prezent, pentru a beneficia de serviciile pe linie de evidență a persoanelor, cetățenii comunei Lelești, au de parcurs până la municipiul Tîrgu Jiu o distanță de 11 km, în timp ce distanța până la comuna Runcu este incontestabil mai mica, comuna Lelești aflându-se la granița de sud a comunei Runcu.

Cu privire la serviciul public de salubritate, s-au purtat discuții legate de cuantumul taxei speciale stabilită prin hotărârea de consiliu. Domnul

Primar aduce la cunoștința celor care s-au prezentat la ședințele pe sate că hotărârea prin care a fost stabilită taxa de salubritate a primit aviz de nelegalitate motivate de faptul că acea hotărâre încalcă principiul echității și pe cel al nediscriminării. Domnul primar expune motivele avute în vedere la stabilirea cuantumului acestei taxe, precum și motivele care au stat la baza stabilirii acestei taxe pe gospodărie. Precizează că în adresa primită de la Instituția Prefectului se menționează ca fiind legală modalitatea de stabilire a taxei de salubritate pe persoană fizică/juridică și nu pe gospodărie. Domnul primar explică faptul că taxa specială a fost stabilită în funcție de tariful stabilit și achitat în funcție de cantitatea de gunoi generată și colectată de către operatorul serviciului de salubritate.

Domnul primar expune pașii care vor fi avuți în vedere în a stabili concret numărul persoanelor ce locuiesc real la fiecare gospodărie în parte, prin completarea pe proprie răspundere a unor declarații de impunere. De asemenea domnul primar le solicită celor prezenți să vină cu propuneri care să poată fi puse în discuție în vederea găsirii unei soluții echitabile în stabilirea taxei speciale pentru serviciul de salubritate.

Acestea au fost cele dezbătute cu ocazia ședințelor organizate conform programului anterior prezentat.

Primar,
Turcilă Vasile-Laurențiu



Viceprimar,
Rotaru Dumitru-Adrian



Secretar general,
Bogdan Ligia Daciana



Inspector superior,
Chirea Mihaela Maria

